

Осенняя неделя добра

12-18 ноября в нашем Дворце прошла «Осенняя неделя добра».

В течение всей недели любой желающий мог стать участником одной из шести благотворительных акций: «Рука помощи», «Балконная распродажа», «Ненужную бумагу на нужное дело», «Крышки для малышки», «Дети-детям», «Экосбор», «ДоброПочта».



13 ноября во Всемирный день доброты в учреждении прошла акция «Балконная распродажа» БФ «Дорога к дому». Организатором акции стал Совет активов учащихся «ШАГ». Любой желающий мог выступить в роли дарителя, т.е. принести что-нибудь для продажи или в роли покупателя товаров.

Акция объединила детей, педагогов, родителей, желающих помочь тем, кто в этом нуждается. Товары для акции пожертвовали представители объединений «Мастерская игрушки», «Исток», «Взлёт», «Природа и фантазия», «Ступенька к школе» и члены Совета активов учащихся «ШАГ». Покупателями стали все желающие, посетившие наш дворец в этот день.



Итогом

«Балконной распродажи», которая продолжалась десять часов, стали 5507 рублей. Все денежные средства перечислены на счет фонда.



К 15 ноября было собрано три мешка пластиковых бутылок, около 5 кг крышек.



Каждый день поступали продукты, ветошь для акции "Рука помощи". Проходил сбор макулатуры.

17 ноября ребята Совета активов учащихся "ШАГ" организовали мастер-класс по изготовлению поздравительных открыток для тяжелобольных деток из Всероссийского проекта "ДоброПочта".



Ну разве не чудо, если ты за 60 минут сам делаешь поздравительную открытку, конверт. Пишешь своей собственной рукой (впервые в жизни!) адрес маленького человека, живущего где-нибудь в Санкт-Петербурге, Башкортостане или Северодвинске. И желаешь этому особенному ребенку улыбок, радости и исполнения желаний в его день рождения.



Число добродетальонов Всероссийского проекта "ДоброПочта" увеличилось на 20 человек. Добрыми волшебниками стали ребята объединений "Вологодское кружево", "Мастерская игрушки", "Таланты и поклонники", Совета активов учащихся "ШАГ".



Приятной неожиданностью для организаторов стало участие в мастер-классе девчат из СОШ №14 во главе с президентом ученического самоуправления Елизаветой, СОШ № 9 и 21, а также представителей движения "Волонтеры победы".

В этот же день юноши отвезли в Дом музыки и кино "Комсомолец" 6 пакетов с кормом и ветошью для бездомных животных, собранных в нашем Дворце в рамках акции "Рука помощи".



19 ноября представители Совета активов учащихся "ШАГ" занимались взвешиванием макулатуры. Её общий вес составил 474 килограмма. В акции "Ненужную бумагу на нужное дело" приняли участие представители 13 объединений, администрация, информационно-методическая служба и организационно-массовый центр.



В ходе «Осенней недели добра» общими усилиями мы собрали 6 кг крышек и 7 пакетов по 160 литров пластиковых бутылок. Все это будет передано организаторам акции "Крышки для малышки". В сборе приняли участие ребята, педагоги и родители из 18 объединений. **В нашем Дворце на 320 доброделов стало больше! Присоединяйтесь!**